

Конкурсная работа



Субъект Российской Федерации

Кемеровская область

Город (населенный пункт)

Ленинск-Кузнецкий

Полное название образовательной организации

МБОУ СОШ №20 им. Еисукова

Ф.И.О. (полностью) участника Конкурса

Адукова Маргарита Александровна

Класс (курс), в (на) котором обучается участник

8в

Тематическое направление

Дороги в космос - мечта человечества

Тема сочинения

Дороги в космос - мечта человечества

Жанр сочинения

Рассказ

## Дорога в космос - мечта человечества

В самой обычной девятиэтажке на окраине маленького никому не известного города живет девочка с большим сердцем. Внешне она никак не выделяется среди серого окружения, но она не такая, не такая как все. Мы часто делаем поспешные выводы о том, что предстает нашим неопытным глазам. Ночью все кошки серы. А ночь, как известно, уже давным-давно поселилась в сердцах людей, но не в ее.

Космос... Как много смысла в этом маленьком, но глубоком слове. Улыбав его, каждый представляет что-то свое: кто-то бескрайние необитаемые просторы, кто-то миллиарды звезд и планет, кто-то современные скачущие космические корабли, а наша девочка представляет его.

Каждую ночь она тайком поднимается на крышу, устроившись поудобнее, тянется в синюю высь и начинает утрачивать в свои мысли.

"Привет" - думает она - "Я снова пришла, как и обещалась. Ну, как ты там? Так же как обычно? Знаешь, а мне сегодня сказали, что я не в себе что я зашкварилась, почти ни с кем не общаюсь. Но зачем мне кто-то еще? Ведь у меня есть ты. Хотя ты и далеко, я верю, что когда-нибудь мы обязательно встретимся. Пусть это произойдет не сегодня и не завтра, не через месяц, не через год. Я никогда ни на кого тебя не променяю

и никогда тебя не предаю. Ты - часть меня, а я - часть тебя. Друг без друга мы просто перестаем существовать, и последний огонек счастья померкнет во всей вселенной. Я знаю, я чувствую, что ты там, что ты живешь на той далекой голубой планете, которая так манит меня своей теплотой. Все говорят, что планеты нет, ее не существует. Но я же вижу, знаю, что она есть! Когда-нибудь я всем это докажу и мы с тобой наконец-то сможем быть вместе."

Девочка стала взрослой. Она наследовала, как многие люди, продолжает верить в чудо и, как и прежде, старается осуществить свою мечту. Чтобы сделать это, она начинает исследовать космос и космическое машиностроение. Она свято верит в свой успех, и как раньше, каждый вечер выходит на крышу и все так же сидит и так же думает о своем.

Но не все в нашей жизни складывается так, как нам бы хотелось. Через несколько лет исследователем будет проведен свой последний трагический эксперимент. Да, ничто не вечно, но есть то, что невозможно разрушить - нельзя уничтожить настоящую светлую, вечную любовь, а такое беру в космос.

Несколько веков спустя, люди откроют новую планету. Она вдруг засияет в небе прямо среди дня. Люди будут в недоумении,

но потом окажется, что в музее хранятся старые записи об этой маме. Да! Кто-то еще знает нет никуда знает про нее. Но кто? Это была наша девочка. В честь ее эту маму и называют "Надеждой"

А еще чуть позже при активном изучении, окажется, что на этой маме живут подобные наши люди! Надежда была права.

Вот так маленькая девочка проложит дорожку, дорожку в космос!

